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ПОЛОЖЕННЯ 
про обласну премію в галузі освіти для обдарованої та  

талановитої учнівської молоді Запорізької області 
 

1. Це Положення визначає порядок встановлення та виплати обласної 

премії в галузі освіти для обдарованої та талановитої учнівської молоді 

Запорізької області (далі – премія) в рамках виконання Програми розвитку 

освіти Запорізької області на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 

Запорізької обласної ради від 30 листопада 2017 року № 54. 

 

2. Премія призначається здобувачам загальної середньої та позашкільної 

освіти, переможцям Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів - членів Малої академії наук України, Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості. 

Премія виплачується здобувачам загальної середньої та позашкільної 

освіти Запорізької області державної, комунальної та приватної форм власності. 
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3. Головним розпорядником коштів, передбачених в обласному бюджеті 

на виплату премії, є Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної 

адміністрації (далі — Департамент). 

 

4. Призначення премії здійснюється один раз на рік за результатами 

досягнень кандидатів на премію з 01 червня попереднього року по 01 червня 

поточного року. 

 

5. Виплата премій здійснюється в таких розмірах: 

1) кандидатам, які посіли призові місця на ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості та IIІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії 

наук України: 

І місце – 3 тис. грн. (три тисячі гривень) без урахування нарахувань та 

відрахувань (податків); 

ІІ місце – 2 тис. грн. (дві тисячі гривень) без урахування нарахувань та 

відрахувань (податків); 

ІІІ місце – 1 тис. грн. (одна тисяча гривень) без урахування нарахувань та 

відрахувань (податків); 

2) кандидатам, які посіли призові місця на V етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у такому розмірі: 

І, ІІ, ІІІ місця – 5 тис. грн. (п’ять тисяч гривень) без урахування 

нарахувань та відрахувань (податків). 

У разі, якщо кандидат переміг у двох та більше конкурсах чи олімпіадах, 

то премія виплачується за кожне призове місце окремо у розмірах, визначених у 

цьому пункті. 
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6. Заклади освіти інтернатного типу, органи управління освітою районних 

державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування до 10 травня 

відповідного року подають Департаменту подання про призначення премії. 

До подання про призначення премії додаються такі документи: 

копія свідоцтва про народження або копія паспорта кандидата; 

копії дипломів, грамот, які засвідчують перемогу кандидата на 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів, на 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України, на Міжнародному конкурсі з української мови 

імені Петра Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, Всеукраїнському конкурсі 

учнівської творчості; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію в Державному реєстрі фізичних 

осіб – платників податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають 

відмітку в паспорті).  

Відомості про кандидатів подаються з урахуванням вимог Закону України 

«Про захист персональних даних». 

 

7. За результатами розгляду наданих документів, а також з урахуванням 

наказів Міністерства освіти і науки України про підсумки проведення ІV та V 

етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України, ІV етапу Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика, ІV етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, ІV етапу 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості Департамент готує до 15 травня 

відповідного року наказ про призначення кандидатам премій. 
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8. Виплата премій здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету на 

відповідний бюджетний період. 

 

 

Керівник апарату Запорізької 
обласної державної адміністрації                                          З.М. Бойко 


